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Koncept naznačuje podobu budoucího plně elektrického kempinkového vozu postaveného
na základě modelu STARIA Electric.

Součástí jsou integrovaná výklopná střecha, solární elektrárna a chytrá obytná řešení pro
prémiové komfortní cestování mimo dosah elektrických sítí
Hyundai sbírá ohlasy veřejnosti prostřednictvím online dotazníku

Krátce po světové premiéře modelu STARIA Electric představuje Hyundai na veletrhu CMT
(Caravan, Motor und Touristik) ve Stuttgartu odvozenou studii STARIA Camper Concept. Nevšední
koncept zaujme svěžím vzhledem, propracovaným interiérem, vylepšenou dynamikou a rozšířenou
výbavou s pokrokovými technologiemi.

STARIA Camper Concept ukazuje, jak by se nové futuristické MPV značky Hyundai mohlo vyvinout v
prémiový rekreační vůz přizpůsobený požadavkům evropského trhu. V případě, že se koncept
postavený na základě modelu STARIA Electric dostane do sériové výroby, jednalo by se rovněž o plně
elektrické vozidlo.

Proč Hyundai přichází se studií kempinkového vozu s
elektrickým pohonem?
V Evropě dynamicky roste poptávka po elektromobilitě a zážitkovém cestování. Zákazníci ve stále
větších počtech vyhledávají vozidla, která kombinují každodenní využitelnost se svobodou
nezávislého a komfortního cestování. Značka Hyundai proto na veletrhu CMT představuje studii
STARIA Camper Concept a současně vybízí milovníky kempování, dobrodružství a cestování v
obytných vozech či přívěsech, aby s ní sdíleli své ohlasy. Jejich reakce pomohou odhadnout, jaký je
potenciální zájem o kempinkový vůz STARIA, a mohou podpořit případné zahájení vývoje sériové
verze.

Čím STARIA Camper Concept vyniká?
STARIA Camper Concept je koncipována pro snadné, komfortní cestování a klidný odpočinek.
Hyundai spojil své rozsáhlé zkušenosti s vývojem specializovaných vozidel a požadavky vyznavačů
kempování. Zásadním prvkem výbavy je plně integrovaná, elektricky ovládaná výsuvná střecha,
která po zaparkování vytvoří prosvětlený a otevřený prostor se snadným přístupem do kuchyňské
zóny. Konstrukce výsuvné střechy současně zachovává aerodynamickou účinnost modelu STARIA a
pomáhá minimalizovat aerodynamický hluk za jízdy. Výsuvná střecha má povrchovou úpravu ze
stejně kvalitního materiálu v barvě karoserie jako ostatní části střechy a ke snadnému vysunutí nebo
zasunutí stačí pouhé stisknutí tlačítka.



Jak dokáže STARIA Camper Concept podpořit dobrodružství?
STARIA Camper Concept je určena i pro cestovatele, kteří vyhledávají nezávislost mimo tradiční
kempy, a proto podporuje také delší pobyty mimo dosah elektrických sítí. Součástí výsuvné střechy
je solární elektrárna z lehkého kompozitu s výkonem 520 W, která dokáže vyrobit za den až 2,6 kWh
elektrické energie, pokud je vystavena v průměru pěti hodinám slunečního záření denně. Tento
systém může prodloužit dojezd nebo posílit nezávislost na elektrických sítích, neboť zajistí napájení
palubních zařízení, mezi něž patří chladnička s objemem 36 litrů, přenosná sprcha a systém řízení
teploty v interiéru. Sluneční elektrárna tak umožní uživatelům podnikat delší výpravy s vyšší mírou
nezávislosti na civilizaci.

Jak je postaráno o komfort, soukromí a nocování v interiéru?
STARIA Camper Concept poskytuje při cestování nebo odpočinku mimořádnou úroveň soukromí,
zabezpečení a celkového komfortu díky použití elektronicky nastavitelných chytrých oken v zadní
části interiéru.

Jakou technikou by disponovala sériově vyráběná verze?
Základem případné sériově vyráběné verze studie STARIA Camper Concept by byl model STARIA
Electric pro evropský trh. Jeho pokroková 800V elektrická soustava, která se již osvědčila v
modelech IONIQ 5, IONIQ 6 a IONIQ 9, umožňuje rychlé nabití stejnosměrným proudem z 10 na 80
procent za cca 20 minut. Pohon předních kol s elektromotorem o nejvyšším výkonu 160 kW (218 k)
poskytuje plynulou a předvídatelnou hnací sílu s velmi nízkou hladinou hluku a minimálními
vibracemi, a přispívá tak ke klidnému a kultivovanému cestování. Vůz disponuje strukturálně
vylepšeným zavěšením předních a zadních kol i dodatečnými zvukově izolačními materiály.
Výsledkem je ještě vyšší úroveň jízdního komfortu a znatelně tišší interiér, a to především při
cestování na dlouhé vzdálenosti po dálnici a při různém zatížení. STARIA Electric patří s předběžným
dojezdem až 400 kilometrů na jedno nabití podle metodiky WLTP mezi elektrická MPV s nejdelším
dojezdem ve třídě. I díky tomu je mimořádně vhodným základem pro prémiový campingový vůz.
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